

A TANÁCS (KKBP) 2022/1272 HATÁROZATA**(2022. július 21.)****az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 2014/145/KKBP határozat módosításáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 29. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 2014/145/KKBP határozatot¹.
- (2) Az Unió továbbra is töretlenül támogatja Ukrajna szuverenitását és területi integritását.
- (3) Tekintve a helyzet súlyosságát, a Tanács úgy véli, hogy az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért felelős 48 személyt és 9 szervezetet fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzékébe.
- (4) Ezenkívül helyénvaló egy további eltérést bevezetni a vagyoni eszközök befagyasztása, valamint a pénzeszközök és gazdasági erőforrások jegyzékbe vett személyek és szervezetek számára történő rendelkezésre bocsátásának tilalma tekintetében valamely, az emberi egészségre és biztonságra vagy a környezetre várhatóan súlyos és jelentős hatást gyakorló esemény sürgős megelőzése vagy hatásainak sürgős enyhítése érdekében.
- (5) Tekintve az Unió azon határozott álláspontját, hogy világszerte el kell kerülni az élelmiszer-ellátás bizonytalanságát, és küzdeni kell az ellen, továbbá a mezőgazdasági termékek vonatkozásában a fizetési csatornák zavarainak elkerülése érdekében szintén helyénvaló eltérést bevezetni a vagyoni eszközök befagyasztása, valamint a pénzeszközök és gazdasági erőforrások jegyzékbe vett bankok számára történő rendelkezésre bocsátásának tilalma tekintetében.

¹ A Tanács 2014/145/KKBP határozata (2014. március 17.) az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről (HL L 78., 2014.3.17., 16. o.).

- (6) Szintén helyénvaló eltérést bevezetni a vagyoni eszközök befagyasztása, valamint a pénzeszközök és gazdasági erőforrások rendelkezésre bocsátásának tilalma tekintetében egy jegyzékbe vett bankkal folytatott műveletek – beleértve a levelezőbanki kapcsolatokat is – rendezett lezárása érdekében.
- (7) Egyes intézkedések végrehajtása érdekében az Unió további fellépése szükséges.
- (8) A 2014/145/KKBP határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A 2014/145/KKBP határozat a következőképpen módosul:

1. A 2. cikk a következőképpen módosul:

a) a (10) bekezdés a) pontja helyébe a következő szöveg lép:

„a) a pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások szükségesei valamely, az Unióban letelepedett jogi személyben, szervezetben vagy szervben fennálló tulajdonosi jogok 2022. december 31-ig vagy – attól függően, hogy melyik a későbbi időpont – a mellékletben történő jegyzékbe vétel időpontjától számított hat hónapon belül történő eladásához és átruházásához, amennyiben az említett tulajdonosi jogok közvetlenül vagy közvetve a mellékletben felsorolt valamely természetes vagy jogi személy, szervezet vagy szerv tulajdonában vannak; és”

b) a cikk a következő bekezdésekkel egészül ki:

„(14) Az (1) és a (2) bekezdéstől eltérve, valamely tagállam illetékes hatóságai engedélyezhetik a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt a 108. bejegyzési számon jegyzékbe vett szervezethez tartozó egyes befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások felszabadítását, illetve egyes pénzeszközöknek vagy gazdasági erőforrásoknak az említett szervezet számára történő rendelkezésre bocsátását, az illetékes hatóságok által megfelelőnek ítélt feltételekkel és annak megállapítását követően, hogy az ilyen pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások szükségesek az említett szervezettel 2022. július 22. előtt végrehajtott műveletek, megkötött szerződések vagy egyéb megállapodások – beleértve a levelezőbanki kapcsolatokat is – 2023. augusztus 23-ig történő lezárásához.

- (15) Az (1) és a (2) bekezdéstől eltérve, valamely tagállam illetékes hatóságai – az általuk megfelelőnek ítélt feltételek mellett – engedélyezhetik egyes befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások felszabadítását, vagy egyes pénzeszközöknek vagy gazdasági erőforrásoknak a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt a 108. bejegyzési számon jegyzékbe vett szervezet számára történő rendelkezésre bocsátását, annak megállapítását követően, hogy a pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások szükségesek ahhoz, hogy az említett szervezetnek az Unióban székhellyel rendelkező jogi személyben, szervezetben vagy szervben közvetlenül vagy közvetve meglévő tulajdonosi jogainak a folyamatban levő eladása vagy átruházása 2022. október 31-ig lezáruljon.
- (16) Az (1) és a (2) bekezdéstől eltérve, a tagállamok illetékes hatóságai az általuk megfelelőnek ítélt feltételekkel engedélyezhetik egyes befagyasztott gazdasági erőforrások felszabadítását, miután megállapították, hogy:
- a) az ilyen gazdasági erőforrások felszabadítása szükséges valamely, az emberi egészségre és biztonságra vagy a környezetre várhatóan súlyos és jelentős hatást gyakorló esemény sürgős megelőzéséhez vagy hatásainak sürgős enyhítéséhez; és
 - b) az ilyen gazdasági erőforrások felszabadításából származó bevételeket befagyasztják.

Az érintett tagállam az e bekezdés alapján megadott engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.

- (17) Az (1) és a (2) bekezdéstől eltérve, valamely tagállam illetékes hatóságai engedélyezhetik a mellékletben a »Szervezetek« cím alatt az 53., 54., 55., 79., 80., 81., 82. és 108. bejegyzési számon jegyzékbe vett szervezetekhez tartozó egyes befagyasztott pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások felszabadítását, illetve egyes pénzeszközöknek vagy gazdasági erőforrásoknak az említett szervezetek számára történő rendelkezésre bocsátását, az illetékes hatóságok által megfelelőnek ítélt feltételekkel és annak megállapítását követően, hogy az ilyen pénzeszközök vagy gazdasági erőforrások szükségesek mezőgazdasági és élelmiszeripari termékek – beleértve a búzát és a műtrágyákat is – megvásárlásához, behozatalához vagy szállításához. Az érintett tagállam az e bekezdés alapján megadott engedélyről az engedély megadását követő két héten belül tájékoztatja a többi tagállamot és a Bizottságot.”
- (2) Az e határozat mellékletében felsorolt személyeket és szervezeteket fel kell venni a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzékbe.

2. cikk

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2022. július 21-én.

a Tanács részéről

az elnök

M. BEK

MELLÉKLET

A személyeknek, szervezeteknek és szervezeteknek a 2014/145/KKBP határozat mellékletében foglalt jegyzéke a következő személyekkel és szervezetekkel egészül ki:

Személyek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„1182.	Adam Sultanovich DELIMKHANOV (Адам Султанович ДЕЛИМХАНОВ)	Születési idő: 1969.9.25. Születési hely: Benoy, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Az Oroszországi Föderáció Állami Dumájának (State Duma of the Russian Federation) tagja 2021. szeptember 19. óta, a Biztonsági és Korrupcióellenes Bizottság (Committee on Security and Anti-Corruption) első elnökhelyettese. Felelős 2022 márciusa óta a Donyec-medencében harcoló csecsen erők létrehozásáért, valamint Mariupol város 2022 márciusi ostromának vezetéséért. Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújának kezdete óta személyesen részt vesz a támadások előkészítésében. E tevékenységekért 2022. április 26-án az Oroszországi Föderáció elnökének rendeletével az Oroszországi Föderáció hőisévé nyilvánították. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1183.	Sharip Sultanovich DELIMKHANOV (Шарип Султанович ДЕЛИМХАНОВ)	Születési idő: 1980.4.23. Születési hely: Dzhalka, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Indokolás</p> <p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája csecsen alakulatának (Chechen branch of the National Guard of the Russian Federation) parancsnoka.</p> <p>Felőlősség terheli a csecsen erők vezetéséért Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során, többek között a kijevi és a Donyec-medencei térségekben.</p> <p>E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1184.	<p>Alibek Sultanovich DELIMKHANOV (Алибек Султанович ДЕЛИМХАНОВ)</p>	<p>Születési idő: 1974.10.16. Születési hely: Dzhalka, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája csecsen alakulatának (Chechen branch of the National Guard of the Russian Federation) parancsnokhelyettese. Felelősség terheli a csecsen erők vezetéséért Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során, többek között a kijevi és a Donyec-medencei térségekben. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1185.	<p>Viktor Nikolayevich STRIGUNOV (Виктор Николаевич СТРИГУНОВ)</p>	<p>Születési idő: 1958.10.27. Születési hely: Dubovoye, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) első igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztattak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1186.	Oleg Anatolyevich ПЛОКНОИ (Олег Анатольевич ПЛОХОЙ)	Születési idő: 1968.12.4. Születési hely: Kyiv, Ukraine Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Államtitkár, az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbában történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztatottak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1187.	Yuri Viktorovich YASHIN (Юрий Викторович ЯШИН)	Születési idő: 1967.3.11. Születési hely: Mednogorsk, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdáját alkotó csapatok (National Guard Troops of the Russian Federation) vezérkari főnöke, az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) igazgatóhelyettese – az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdáját alkotó csapatok főparancsnoka.</p> <p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdájának (National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicscszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainiai Bucsában történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztattak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1188.	Igor Anatolyevich ILYASH (Игорь Анато́льевич ИЛЬЯШ)	Születési idő: 1967.10.5. Születési hely: Odessa, Ukraine Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztattak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1189.	Sergei Anatolyevich LEBEDEV (Сергей Анато́льевич ЛЕБЕДЕВ)	Születési idő: 1966.1.10. Születési hely: Astrakhan, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztattak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>Ezért e minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1190.	Alexey Mikhailovich KUZMENKOV (Алексе́й Михаи́лович КУЗЬМЕ́НКОВ)	Születési idő: 1971. 6. 10. Születési hely: Horlivka, Ukraine Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztattak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>E minőségében ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1191.	Alexey Stepanovich BEZZUBIKOV (Алексей Степанович БЕЗЗУБИКОВ)	Születési idő: 1965.7.5. Születési hely: Moscow, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Az Oroszországi Föderáció Nemzeti Gárdája Szövetségi Szolgálatának (Federal Service of the National Guard of the Russian Federation) (Rosgvardia) igazgatóhelyettese – a Rosgvardia főparancsnoka.</p> <p>A Rosgvardia egységeit az orosz hatóságok ellenőrzése alatt álló területekre, így például Herszonba, Henicseszkbe, Bergyanszkba és Mariupol egyes területeire küldték, hogy elfojtsák a helyi lakosság tiltakozásait. Ezen egységek részt vettek polgároknak az ukrainai Bucsbán történt meggyilkolásában, megerőszakolásában és megkínzásában is. A Rosgvardia tagjai letartóztattak ukránbarát polgárokat, és katonai-rendőri közigazgatást hoztak létre.</p> <p>E minőségében ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1192.	<p>Yevgeniy Vitalievich BALITSKIY (oroszul: Евгений Витальевич БАЛИЦКИЙ) (más néven: Yevhen Vitaliiovych BALUTSKIY) (ukránul: Євген Віталійович БАЛИЦЬКИЙ)</p>	<p>Születési idő: 1969.12.10. Születési hely: Melitopol, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: férfi</p>	<p>Yevgeniy Balitskiy együttműködött az orosz hatóságokkal Melitopol ukrán városban. Támogatta, hogy Galina Danilichenkót nevezzék ki Melitopol polgármesterévé a törvényes polgármester elrablását követően. Az orosz hatóságok 2022. április 9-én Yevgeniy Balitskiyt nevezték ki az ukrainai Zaporizzsja régió ügynevezett kormányzójává. Kiállt amellett, hogy a Zaporizzsja régiót olvasszák be az Oroszországi Föderációba. Ezért e minőségében és tevékenységeinél fogva felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1193.	Konstantin Vladimirovich IVASHCHENKO (oroszul: Константин Владимирович ИВАЩЕНКО; ukránul: Костянтин Володимирович ІВАЩЕНКО)	Születési idő: 1963.10.3. Születési hely: Mariupol, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: férfi	Miután az orosz fegyveres erők bevették Mariupol városát, a »Donyecki Népköztársaság« úgynevezett »vezetője«, Denis Pushilin 2022. április 6-án Mariupol polgármesterévé nevezte ki Konstantin Ivashchenkót. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.
1194.	Aleksandr Yurievych KOVBETS (oroszul: Александр Юрьевич КОБЕЦ) Oleksandr Yuriovych KOBETS (ukránul: Олександр Юрійович КОБЕЦЬ)	Születési idő: 1959.9.27. Állampolgárság: ukrán Nem: férfi	2022. április 26. óta Herszon városának az orosz hatóságok által beiktatott úgynevezett polgármestere. E minőségében ezért olyan politikákat támogat és mozdít elő, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1195.	Vladimir Valeryevich ROGOV (oroszul: Владимир Валерьевич РОГОВ) Volodimir Valeryovich ROGOV (ukránul: Володимир Валерійович РОГОВ)	Születési idő: 1976.12.1. Születési hely: Zaporozhzhia, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: férfi	A zaporizzsjai régió katonai-polgári közigazgatása főtanácsának ügynevezett képviselője. Szót emelt az ukrán hatóságok ellen, és kiállt amellett, hogy a zaporizzsjai régió az Oroszországi Föderáció részévé váljon. Továbbá elősegítette orosz útlevelek kiállítását Melitopol városban. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1196.	Alexander Fedorovich SAULENKO (oroszul: Александр Федорович САУЛЕНКО) Oleksandr Fedorovich SAULENKO (ukránul: Олександр Федорович САУЛЕНКО)	Születési idő: 1962.5.9. Születési hely: Novopetrivka, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: férfi	Bergyanszk és a bergyanszki régió ideiglenes közigazgatásának ügynevezett vezetője. Kiállt amellett, hogy a Bergyanszk régió ellenőrzése és igazgatása Ukrajna helyett az Oroszországi Föderáció fennhatósága alá tartozzon. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.
1197.	Andrei Vladimirovich SHEVCHIK (oroszul: Андрей Владимирович ШЕВЧИК)	Születési idő: 1973.6.17. Születési hely: Zheleznogorsk (korábban Krasnoyarsk-26), Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Enerhodár ügynevezett polgármestere. 2022. március 27-én megszervezte Enerhodárban »a város önszerveződési tanácsának« a létrehozását, amelyet az ukrán hatóságok nem támogattak. E minőségében felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1198.	Oleg KRYUCHKOV (Олег КРИУЧКОВ)	Nem: férfi	<p>Indokolás</p> <p>Oleg Kryuchkov a Krimben működő orosz megszálló hatóság szóvivője és a Krim vezetőjének tanácsadója. Nyilvános nyilatkozataiban megerősítette, hogy gabonát tulajdonítottak el az ukrán államtól és ukrán mezőgazdasági termelőktől az Oroszország által megszállt területeken, megerősítette a megszállt területeken lévő ukrán iskolák oroszosítását, és kijelentette, hogy Oroszország a dél-ukrajnai megszállt területek annektálását tervezi.</p> <p>Ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó vagy fenyegető intézkedésekért és politikákért, és azokat támogatja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1199.	Sergei Borissovich KOROLEV (Сергей Борисович КОРОЛЕВ)	Születési idő: 1952.11.9. vagy 1952.7.25. Nem: férfi	<p>Sergei Borissovich Korolev 2021 februárja óta az orosz FSZB (FSB) első igazgatóhelyettese. A jelentések szerint szoros kapcsolatban áll Alexander Bortnikovval, az FSZB igazgatójával, valamint Arkadii és Boris Rotenberg üzletemberekkel. A jelek szerint elképzelhető, hogy ő váltja fel Bortnikovot az FSZB vezetői pozíciójában. Az FSZB karrierisztivselője, aki a 2000-es évek óta szolgál ott, korábban pedig az FSZB gazdasági biztonsági szolgálatának (Economic Security Service) igazgatójaként szolgált. Vladimir Putin 2021-ben hadseregátornoki ranggal tüntette ki, amely kiemelkedően magas rangú jutalom. Ezért aktívan támogatja a Krim annektálásáért vagy Kelet-Ukrajna destabilizálásáért felelős orosz döntéshozókat, és általuk előnyökhöz jut.</p> <p>Az FSZB az egyik olyan hírszerző szolgálat, amely az Ukrajna elleni orosz agresszió 2022. február 24-i kezdete előtt hírszerzési információkat szolgáltatott Vladimir Putinnak. Sergei Borissovich Korolevet ezért felelősség terhelő olyan intézkedésekért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1200.	Stanislaw Sergeyevich CHEMEZOV (Станислав Сергеевич ЧЕМЕЗОВ)	Születési idő: 1973 Születési hely: Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Stanislaw Sergeyevich Chemezov annak a Sergei Chemezovnak a fia, aki az Egyesült Királyság Legfelsőbb Tanácsának (Supreme Council of "United Russia") tagja és a Rostec konglomerátum, a vezető orosz, állami tulajdonban lévő, védelmi és ipari termékeket gyártó vállalat elnöke. Stanislaw Chemezov tulajdonában volt az Erlinglow Ltd. nevű offshore vállalat, amely előnyökre tett szert egy 550 millió USD értékű, optikai szálal nemzeti információs országút Rostec általi építésével kapcsolatban. Emellett számos offshore vállalat társtulajdonosa Maya Bolotovával, Nikolay Tokarev lányával, ideértve az Irvin-2-t, amely 8 milliárd rubel értékben jutott szerződésekhöz. Az ügyletért való hálája jeléül a Tokarev család megengedte a Chemezov családnak, hogy hasznot húzzon a Transneft költségvetéséből. Stanislaw Chemezov a Független Biztosítási Csoport (Independent Insurance Group) tulajdonosa is, amely nagy biztosítási szerződéseket kezel a védelmi ágazatban, beleértve a Rostec védelmi konglomerátumra vonatkozó szerződéseket is, amelyben édesapja, Sergei Chemezov vezérigazgató. Stanislaw Chemezov ezért egy jegyzékbe vett személlyel kapcsolatban álló természetes személy.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1201.	<p>Maya Nikolaevna BOLOTOVA (született: ТОКАРЕВА) más néven: Majya/Mayya/Majja/ Maja Nikolaevna BOLOTOVA (Майя Николаевна БОЛОТОВА (ТОКАРЕВА)</p>	<p>Születési idő: 1975.1.18. Születési hely: Karaganda, Kazakhstan Állampolgárság: orosz Nem: nő</p>	<p>Indokolás</p> <p>Maya Bolotova (született Tokareva) Nikolay Tokarevnek, a Transneft nevű jelentős orosz olaj- és gázipari vállalat vezérigazgatójának a lánya. Maya Bolotova és volt férje, Andrei Bolotov Moszkvában, Lettországban és Horvátországban több mint 50 millió USD értékű, Nikolay Tokarevhez köthető luxusingatlan tulajdonosa. Kapcsolatban áll a Transneft nyugdíjalapját kezelő Ronin vállalattal is. A ciprusi állampolgárság kérelmezésekor a Ronin címét tüntette fel a sajtójaként. Emellett Maya 8 milliárd rubel értékű állami szerződéshez jutott az Irvin-2 vállalatot keresztül, amelynek ő a tulajdonosa Stanislav Chemezovval együtt, aki a Rostec vezérigazgatójának, Sergei Chemezovnak a fia. Maya Bolotova ezért olyan természetes személy, aki kapcsolatban áll jegyzékbe vett személyekkel, nevezetesen apjával, Nikolay Tokarevvel és Stanislav Chemezovval.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1202.	Pavel EZOUBOV (Павел ЕЗУБОВ)	Születési idő: 1975. augusztus Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Pavel Ezoubov Oleg Deripaska unokatestvére, aki a Russian Machines ipari konglomerátum tulajdonosa, amely magában foglalja a Military Industrial Company-t, az orosz fegyveres erők egyik jelentős fegyver- és katonai eszköz-beszállítóját. Oleg Deripaska jelentős vagyoni eszközöket ruházott át unokatestvére, Pavel Ezoubovra, beleértve több franciaországi ingatlant egy Ezoubov tulajdonában lévő holdingtársaságon keresztül, egy lechi (Ausztria) szállodát az oroszországi székelyű, Ezoubov tulajdonában lévő Gost Hotel Management LLC holdingtársaságon keresztül és a Terra Limited vállalat ellenőrzését. Ezoubov továbbá ellenőrzést gyakorol a Hestia International LLC felett, amely vállalat egy Oleg Deripaska-hoz köthető kastély tulajdonosa Washingtonban. Pavel Ezoubov ezért olyan természetes személy, aki kapcsolatban áll egy olyan jegyzékbe vett személlyel, akinek felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrajnai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedések vagy politikák támogatásáért vagy végrehajtásáért.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1203.	Alexander Sergejevich ZALDOSTANOV (Александр Сергеевич ЗАЛДОСТАНОВ) más néven: „The Surgeon” (Хирург)	Születési idő: 1963.1.19. Születési hely: Кривынтыськи, Crimea, Ukraine Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Alexander Zaldostanov az Éjszakai Farkasok nacionalista motoros klub (Nightwolves MC) vezetője és alapítója. Az Éjszakai Farkasok motoros klubban betöltött vezetői pozíciója miatt Alexander Zaldostanov – akit szoros szálak fűznek Vladimir Putin orosz elnökhöz – ismert közéleti személy és az orosz kormány egyik kulcsfontosságú támogatója, aktívan támogatja az orosz állami propagandát azáltal, hogy nyilvánosan elvitatja Ukrajna államiságához való jogát, szorgalmazza az ország »náctilánítását« és »ukránmentesítését«, valamint népszerűsíti azt az elképzelést, hogy Ukrajnának Oroszország szerves részévé kellene válnia. Az Éjszakai Farkasok motoros klub vezetőjeként Zaldostanovot felelősség terheli a csoport olyan cselekményeiért és tevékenységeiért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Alexander Zaldostanov az Éjszakai Farkasok motoros klub vezetője, amelyet felelősség terhel olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá olyan természetes személy, akit felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó vagy fenyegető tevékenységekért vagy politikákért, azokat támogatja és végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1204.	Andrey BOBROVSKIY (Андрей БОБРОВСКИЙ)	Születési idő: 1982.1.5. Születési hely: Minsk, Belarus Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Andrey Bobrowskiy az Éjszakai Farkasok nacionalista motoros klub (Nightwolves MC) tagja és az Éjszakai Farkasok motoros klub »Utak a győzelemhez« (Roads for Victory) szervezetének vezetője. Andrey Bobrowskiy az »Utak a győzelemhez« szervezet vezetőjeként az Éjszakai Farkasok számos találkozóját szervezte meg Berlinben, Lengyelországban és Oroszországban. A 2022 februári Ukrajna elleni orosz támadás óta a találkozók célja az Ukrajna elleni orosz háború aktív támogatása, Ukrajna államisághoz való jogának nyilvános tagadása, az ország »náciiflantására« való felhívás és annak az elképzelésnek a népszerűsítése, hogy Ukrajnának Oroszország szerves részét kellene képeznie. Bobrowskiy ezért aktívan és nyilvánosan támogatja az orosz állami propagandát. Andrey Bobrowskiy az Éjszakai Farkasok motoros klub tagja, amelyet felelősség terhel olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá olyan természetes személy, akit felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláadó vagy fenyegető tevékenységekért vagy politikákért, azokat támogatja és végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1205.	<p>Jozef HAMBÁLEK</p> <p>más néven: Josef HAMBÁLEK</p> <p>(Йозеф ХАМБАЛЕК)</p>	<p>Születési idő: 1972.3.14.</p> <p>Állampolgárság: szlovák</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Jozef Hambálek az Éjszakai Farkasok nacionalista motoros klub (Nightwolves MC) szlovákiai székhelyű európai fejezetének elnöke. Josef Hambálekről, aki kapcsolatba hozható az orosz elnökkel, Vladimir Putinnal, és az orosz kormány más képviselőivel, köztudott, hogy az Éjszakai Farkasok motoros klub európai központját egy korábbi szlovák katonai bázison hozta létre, és ehhez leselejtezett katonai felszereléseket használt fel, többek között tankokat. Ukrajnával és az EU-val szembeni biztonsági fenyegetésnek tekinthető azon folytatódó tevékenységei, amelyekbe állítólag beletartozik az, hogy az ingatlanjai területén aktív ukrajnai harcokra képezik ki az Éjszakai Farkasok tagjait, és Európában aktívan népszerűsítik az oroszbarát propagandát. Jozef Hambálek ezért olyan természetes személy, aki anyagilag vagy pénzügyileg támogatja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető tevékenységeket.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1206.	<p>Alexei WEITZ</p> <p>más néven: Alexei VAYTS</p> <p>más néven: Aleksey Yevgenevich VEITZ (Алексе́й ВАЙЦ)</p>	<p>Születési idő: 1965.10.7.</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Alexei Weitz az Éjszakai Farkasok nacionalista motoros klub (Nightwolves MC) tagja és szellemi vezetője. Szoros személyes kapcsolatban áll Alexander Zaldostanovval, az Éjszakai Farkasok motoros klub vezetőjével. Felelősség terheli az Éjszakai Farkasok motoros klub és az orosz ortodox egyház közötti kapcsolat kiépítéséért, valamint a klub vezetői világnézetének formálásaért. Korábban az Éjszakai Farkasok motoros klub sajtótitkáráként tevékenykedett, képviselői feladatokat lát el, többek között előadásokat tart egyetemi hallgatóknak, és felszólal az Éjszakai Farkasok találkozóján. Az Oroszország elnökének irányítása alatt működő Interetnikus Kapcsolatok Tanácsának (Council for Interethnic Relations) szakértője is, amely nyilvánosan támogatta az Ukrajna elleni orosz háborút és a nemzetközi jog megsértését, továbbá felelős az »orosz nemzet« hivatalos koncepciójának megalkotásáért. Az Éjszakai Farkasok motoros klub és az Oroszország elnökének irányítása alatt működő Interetnikus Kapcsolatok Tanácsa keretében végzett tevékenységei miatt Weitz az orosz állami propaganda egyik kulcsfigurája. Alexei Weitz az Éjszakai Farkasok motoros klub tagja, amelyet felelősség terheli olyan tevékenységek anyagi támogatásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá olyan természetes személy, akit felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláadó vagy fenyegető tevékenységekért vagy politikákért, azokat támogatja és végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1207.	<p>Andrey Removich BELOUSOV</p> <p>más néven: Andrei Removich BELOUSOV</p> <p>(Андрей Рэмовіч БЕЛЮСОВ)</p>	<p>Születési idő: 1959.3.17.</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Andrey Removich Belousov az Oroszországi Föderáció (Russian Federation) első minisztereinek-helyettese, és hosszú évek óta Putin legközelebbi belső köre egyik tagjának tekintik. Befolyásos szerepet tölt be az Oroszországi Föderáció kormányában. Andrey Removich Belousov végrehajtja az orosz kormány gazdaságpolitikáját, valamint felelős Oroszország gazdasági növekedéséért és az orosz piacok stabilizálásáért. 2022. február 25-én részt vett egy a Kremlben tartott találkozón, ahol felkérte az ott összegyűlt oligarchákat, hogy továbbra is működjenek együtt a szankcionált bankokkal. Belousov 2022 márciusában kijelentette, hogy az országban a működésüket beszűntető és személyzetüket elbocsátó külföldi társaságok azon jogi megítélés alá fognak esni, hogy szándékosan csődöt idéztek elő, mely cselekmény az orosz fizetésképtelenségi jogszabályok értelmében közigazgatási és esetleges büntetőjogi felelősséget von maga után. Támogatta a Krim 2014-es annektálását.</p> <p>Ezért felelősség terheli Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrajnai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1208.	<p>Yury Yakovlevich ЧАЙКА</p> <p>más néven: Yury Yakovlevich ЧНАУКА; Yuri Yakovlevich ЧНАІКА</p> <p>(Юрий Яковлевич ЧАЙКА)</p>	<p>Születési idő: 1951.5.21.</p> <p>Születési hely: Nikolaevsk-on-Amur, Khabarovsk Krai, Russian Federation</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Yury Yakovlevich Chaika az Oroszországi Föderáció Biztonsági Tanácsának (Security Council of the Russian Federation) nem állandó tagja és az Oroszországi Föderáció elnökének teljhatalmú képviselője az Észak-Kaukázusi Szövetségi Körzetben (North Caucasus Federal District). Közvetlenül részt vesz Oroszország agresszív külpolitikájának irányításában és végrehajtásában.</p> <p>Yury Yakovlevich Chaika 2022 áprilisában állami kitüntetést adott olyan katonáknak, akik kiválóságukról tettek tanúbizonyosságot az úgynevezett »Ukrajna náciánítását célzó különleges művelet« során. Az úgynevezett Donyecki Népköztársaságból (Donetsk People's Republic) érkező menekültekkel Pjatyigorszkban (Pyatigorsk) való, 2022. március 17-i találkozón bizonygatta Oroszország Ukrajna elleni háborújának jogosságát, és kijelentette, hogy az ukrán hatóságok népiertást követtek el Ukrajnában.</p> <p>Yury Yakovlevich Chaika hosszú évek óta Vladimir Putin egyik legközelebbi munkatársa és a hatalmon lévő rezsim engedelmes szolgája. Yury Yakovlevich Chaika és családja személyes előnyökhöz jutott a Putin-rezsimmel való szoros kapcsolatuk miatt.</p> <p>Ezért felelősség terheli Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1209.	Alexander Anatolievich MAKSIMTSEV (Александр Анатольевич МАКСИМЦЕВ)	Születési idő: 1963.8.20. Születési hely: Tokmak, Kirghiz SSR, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Alexander Maksimtev orosz katonai vezető, a légi- és űrterő katonapolitikai tevékenységekért felelős főparancsnok-helyettese. Az orosz légi- és űrterő katonai és polgári célpontok ellen egyaránt végrehajtott támadásokat Ukrajnában. Alexander Maksimtsevet főparancsnok-helyettesként felelősség terheli ezen egység tevékenységeiért. Alexander Maksimtsevet ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó intézkedésekért, azokat támogatja és végrehajtja.	2022.7.21.
1210.	Maria Alexeyevna LVOVA-BELOVA (Мария Алексеевна ЛЬВОВА-БЕЛОВА)	Születési idő: 1984.10.25. Születési hely: Penza, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő	Maria Alexeyevna Lvova-Belova gyermekjogokért felelős elnöki biztos. Kezdeményezte az Ukrajnában árván maradt gyermekek számára az orosz állampolgárság megadására irányuló eljárás egyszerűsítését. Ő az egyik leginkább érintett személy ukrán gyermekek Oroszországba történő illegális elszállításában és orosz családok általi örökbefogadásában. Maria Alexeyevna Lvova-Belova tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet, ezért felelősség terheli az Ukrajna szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó intézkedésekért és politikákért, azokat támogatja és végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1211.	Yuri Nikolaevich GREKHOV (Юрий Николаевич ГРЕХОВ)	Születési idő: 1962.10.15. Születési hely: Gorky, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Yuri Nikolaevich Grekhov orosz katonai parancsnok, vezérezredes, az orosz légi- és űrerő főparancsnok-helyettese. Az orosz légi- és űrerő katonai és polgári célpontok ellen egyaránt végrehajtott támadásokat Ukrajnában. Az orosz légi- és űrerő főparancsnok-helyetteseként ő irányítja a lég- és rakétavédelmi csapatokat, ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó intézkedések aktív támogatásáért és végrehajtásáért.	2022.7.21.
1212.	Zabit Sabirovich KHEIRBEKOV (Забит Сабирович ХЕИРБЕКОВ)	Születési idő: 1968.6.5. Születési hely: Kusar region, Azerbajdžan SSR, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Zabit Kheirbekov az orosz légi- és űrerő altábornagya, az orosz légi- és űrerő logisztikai főparancsnok-helyettese. Az orosz légi- és űrerő katonai és polgári célpontok ellen egyaránt végrehajtott támadásokat Ukrajnában. Zabit Kheirbekovot ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó intézkedésekért, azokat aktívan támogatja és végrehajtja.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1213.	Andrey Anatolyevich KOZITSYN (Андрей Анатольевич КОЗИЦЫН)	Születési idő: 1960.6.9. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Andrey Anatolyevich Kozitsyn vezető orosz üzletember. Az Uráli Bányászati és Kohászati Vállalat (Ural Mining Metallurgical Company; UMMC/UGMK), a főbb alapanyagok (többek között a réz, a cink, a szén, az arany és az ezüst) egyik legnagyobb orosz termelője. Kozitsyn ezért olyan gazdasági ágazatokban tevékenykedő vezető orosz üzletember, amelyek jelentős bevételi forrást biztosítanak a Krím annektálásért és Ukrajna destabilizálásáért felelős Oroszországi Föderáció kormánya számára.	2022.7.21.
1214.	Sergey Semyonovich SOBYANIN (Сергей Семёнович СОБЯНИН)	Születési idő: 1958.6.21. Születési hely: Nyaksimvol, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Sergej Semyonovics Sobyanine Moszkva polgármestere, és szoros kapcsolatban áll Vladimir Putinnal. 2005-től 2008-ig az elnöki hivatal vezetője, 2008-tól 2010-ig pedig Oroszország miniszterelnök-helyettese volt Vladimir Putin második kabinetjében. A Biztonsági Tanács (Security Council) tagja. Sergej Semyonovics Sobyanine 2022. március 1-jén arra figyelmeztetett, hogy Moszkvában meg fognak akadályozni »provokátorok« által megkísérelt, illetve »provokátorok« felhívására tartott minden utcai tiltakozást. A 2022. március 18-i, »a náciizmus nélküli világrt« tartott politikai nagygyűlésen kifejezetten támogatásáról biztosította az ukrainai »különleges katonai műveletet«. Ezért támogatja, illetve végrehajtja az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedéseket vagy politikákat.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1215.	<p>Aleksey Vladimirovich DENISENKO (Алексей Владимирович ДЕНИСЕНКО)</p>	<p>Születési idő: 1978.6.9. Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Aleksey Vladimirovich Denisenko a cseljabinszki (Chelyabinsk) regionális jogalkotói közgyűlésnek (Chelyabinsk regional Legislative Assembly) és a Regionális Politikai Tanács (Regional Political Council) elnökségének a tagja. A jogalkotói közgyűlés építéspolitikával, valamint lakhatási és közszolgáltatásokkal foglalkozó bizottságának (Legislative Assembly Committee on Construction Policy and Housing and Communal Services) az elnöke. Az Egységes Oroszország cseljabinszki regionális szervezetében az egyesületekkel való együttműködésért és az ifjúsági munkaért felelős osztály (Department for Interaction with Public Associations and Work with Youth of the Chelyabinsk Regional Branch of "United Russia") vezetője. Ezenkívül tagja a Kreml irányvonalát követő kormányzó pártnak, az Egységes Oroszországnak, továbbá nyíltan bizonygatja egyrészt Vladimir Putin elnök azon döntésének jogosságát, illetve védi és támogatja azt, hogy független államként ismeri el a Donyecki Népköztársaságot (DNK) (Donetsk Peoples Republic, DPR) és a Luganszki Népköztársaságot (LNK) (Lugansk Peoples Republic, LPR), másrészt pedig a különleges katonai műveletet, amely – szavaival élve – egy békekikényszerítő művelet. Aleksey Vladimirovich Denisenkót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben az oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezett belföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1216.	Alexander Nikolaevich BELSKIY (Александр Николаевич БЕЛЬСКИЙ)	Születési idő: 1975.7.16. Születési hely: Leningrad, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Belskiy – a Kreml irányvonalát követő politikai párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagjaként – 2021. szeptember 29. óta a szentpétervári (St. Petersburg) jogalkotói közgyűlés (Legislative Assembly) elnöke. A jogalkotói közgyűlés Szentpéterváron az államhatalom legfelsőbb és egyetlen jogalkotó szerve. A Szentpétervár kormányzójával szorosan együttműködő közgyűlést a szövetségi törvény alapján hozták létre és szabályozzák.</p> <p>A jogalkotói közgyűlés elnökeként Belskiy a közgyűlés legmagasabb beosztású tagja. Ennek eredményeként Belskiy jelentős politikai Szentpéterváron és azon túl is. Belskiy korábban, a 2020–2021 közötti időszakban Szentpétervár kormányzóhelyettese volt. E minőségében az ifjúságpolitikáért volt felelős. Belskiy továbbra is gyermekekkel foglalkozik, és arra törekszik, hogy a gyermekeket rendszerbarát nézetekkel indoktrinálja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Belskiy aktívan használ számos közösségimédia-fiókot a Telegramon és a VKontaktén, valamint cikkeket publikál az Egységes Oroszország párt médiájában. Többször is igénybe vette közösségimédia-platformjait, hogy bizonygassa Oroszország Ukrajna elleni háborújának jogosságát és támogatását fejezze ki azzal kapcsolatban, továbbá gratulált a Krímnek és Szevasztopolnak az Oroszországgal való »újraegyesülésekért«.</p> <p>Belskiyt felelőség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben az oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzék beföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1217.	Alexander Valentinovich ISHCHENKO (Александр Валентинович ИЩЕНКО)	Születési idő: 1970.3.9. Születési hely: Rostov-on-Don, korábban USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Ishchenko a Rosztovi terület (Rostov Region) jogalkotási közgyűlésének (Legislative Assembly) elnöke és a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") rosztovi regionális szervezetének a titkára (mindkét tisztséget 2016 óta tölti be).</p> <p>Ishchenko nagyon aktív különböző ifjúsági szervezetekben, például a Rosztovi Ifjúsági Parlamentben (Youth Parliament of Rostov) és az »Ifjú Gárda« (Youth Guard) elnevezésű regionális politikai-katonai ifjúsági szervezetben. A jogalkotási közgyűlés elnökeként közszereplő: gyakran szerepel a helyi és országos televízióban és hírekben, valamint nyilvános rendezvényeken.</p> <p>A nyilvános interjúkban és a közösségi médiában megjelenő bejegyzésekben Ishchenko egyrészt támogatja Vladimir Putin elnök azon döntését, hogy elismerte a Donyecki Népköztársaságot (DNK) (Donetsk Peoples Republic, DPR) és a Luganszki Népköztársaságot (LNK) (Lugansk Peoples Republic, LPR), másrészt pedig népszerűsíti a rezsim propagandatüzeteit.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Ishchenkót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben az oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezett beföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1218.	<p>Mikhail Vladimirovich STRUK (Михаил Владимирович СТРУК)</p>	<p>Születési idő: 1977.10.26. Születési hely: Novy Rogachik, Volgograd Oblast, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Struk 2017 óta a volgográdi régió (Volgograd Oblast) Jogalkotási Közgyűlésének (Legislative Assembly) tagja. Struk a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja. A VKontakte közösségimédia-platfomon meglévő fiókján és egy helyi újságban közzétett nyilatkozataiban – amelyeket Struk a volgográdi régió Jogalkotási Közgyűlésének egyik képviselőjeként tart fenn – többször is támogatását fejezte ki Oroszország Ukrajna elleni inváziójával kapcsolatban, valamint „náciknak” bélyegezte az ukránokat. Struk támogatását fejezte ki az Ukrajnában harcoló orosz katonák iránt. Tekintve politikai befolyását és a ZAO Volzhskaya Poultry Farm vezérigazgatójaként meglévő befolyását, Strukt felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen belső támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1219.	Nikolai Nikolaevich ZABOLOTNEV (Николай Николаевич ЗАБОЛОТНЕВ)	Születési idő: 1992.1.30. Születési hely: Chuy Region, a Kyrgys Republic északi részén Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Zabolotnev a Kreml irányvonaltól követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") hanti-manszijszki regionális szervezete regionális végrehajtó bizottságának (Regional Executive Committee of the Khanty-Mansiysk Regional Branch) vezetője. A jugrai ifjúsági parlament (Yugra Youth Duma) egykori vezetője is, amely szervezet együttműködik az önmagát kikialtó Luganszki Népköztársaság (LNK) és Donyecki Népköztársaság (DNK) ifjúsági parlamentjeivel. Zabolotnev rendszeresen részt vesz a jugrai ifjúsági parlament ülésein, fórumain és rendezvényein. Egy jelenet erejéig a színpadon is szerepelt, amikor 2022. április 1-jén részt vett egy regionális jótékonyági koncerten, amelyen a Donyec-medencei orosz humanitárius műveletek támogatására gyűjtöttek pénzt. Egy regionális televíziós csatornán többször is támogatását fejezte ki a „különleges művelet” iránt.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Zabolotnev igen aktív a közösségi médiában, amely platformot arra használja, hogy kifejezze Putin és a művelet iránti támogatását, továbbá hangsúlyozza, hogy a DNK és az LNK népe Oroszország mellett áll, valamint olyan állításokat terjeszsen, miszerint a Donyec-medencében népiirtás történt, és kijelentse: az ukrán erőket teljesen meg kell semmisíteni.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Zabolotnevet felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért a törekvéséért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen belső támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1220.	<p>Nikolay Timofeevich VELIKDAN (Николай Тимофеевич ВЕЛИКДАНЬ)</p>	<p>Születési idő: 1956.3.6. Születési hely: Sovetskoye Runo, Ipatovsky District, Stavropol Territory, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Velikdan 2021. szeptember 30. óta a sztavropoli regionális parlament (Stavropol Regional Duma) elnöke. 2021. szeptember 19. óta tagja a sztavropoli regionális parlamentnek, valamint ő a sztavropoli terület kormányának első elnökhelyettese (Deputy Chairman of the Government of the Stavropol Territory). A Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja, valamint a párt regionális politikai tanácsa elnökségének (Presidium of the Regional Political Council) tagja.</p> <p>A Bez Formata és a Stavpravda orosz regionális hírportálokon tett nyilatkozataiban nyilvánosan támogatta és népszerűsítette az Ukrajna elleni inváziót az orosz invázióval kapcsolatos propaganda terjesztése révén és azáltal, hogy torz képet közvetített az ukrainai helyzetről. Ösztönöz a „különleges művelet” -ben való részvételre. Az egyik legmagasabb rangú tisztviselőként és a sztavropoli regionális parlament elnökeként jelentős befolyással rendelkezik.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Velikdant felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen belföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1221.	Dmitry Vladimirovich KHOLIN (Дмитрий Владимирович ХОЛИН)	Születési idő: 1977.9.25. Születési hely: Kuybyshev, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Kholin a samarai tartományi parlament (Samara Provincial Duma) tagja, amely testületen belül a Szabályozási Bizottság (Regulations Committee) elnöki tisztségét tölti be. 2020-tól 2021-ig a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") szamarai regionális szervezete végrehajtó bizottságának (Executive Committee of the Samara Regional Branch) vezetője volt. Tagja a „Combat Brotherhood” oroszországi állami szervezet (egy veteránokat tömörítő szervezet) szamarai regionális szervezetének is.</p> <p>Kholin mind a közösségimédia-csatornáin, mind pedig a nyilvános interjúiban és előadásai során nyíltan megindokolja, védeimébe veszi és támogatja az Ukrajna elleni orosz agressziót. Nyíltan közli, hogy Putin elnök határozott támogatója, és mindezzel végső soron szisztematikus nyilvános uszítást valósít meg Oroszország katonai műveleteinek támogatása céljából.</p> <p>Kholin különösen fontos szerepet játszik az oroszbarát narratívának a fiatalok és a fiatal katonák (az újoncok) körében való terjesztésében. Emiatt felelősség terheli őt az ukrainai háborúval kapcsolatos oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért, amiért aktív szerepet játszik az oroszok által folytatott hadjárat iránti belföldi támogatás ösztönzésében. E cselekedetek alapján Kholin felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1222.	Sergey Evgenievich TSIVILEV (Сергей Евгеньевич ЦИВИЛЕВ)	Születési idő: 1961.9.21. Születési hely: Zhdanov (Mariupol), egykori USSR (jelenleg Ukraine) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Tsivilev a kemerovói régió (Kemerovo region) kormányzója és jól ismert közszereplő.</p> <p>Tsivilev a nyilvános szereplésein keresztül nyíltan megindokolja, védelmébe veszi és támogatja az Ukrajna elleni orosz agressziót. Nyíltan közli, hogy Putin elnök határozott támogatója, és mindezzel végső soron szisztematikus nyilvános uszítást valósít meg Oroszország katonai műveleteinek támogatása céljából.</p> <p>Politikai befolyása miatt felelősség terheli az ukrainai háborúval kapcsolatos oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért, amiért aktív szerepet játszik az oroszok által folytatott hadjárat iránti belföldi támogatás ösztönzésében. Tsivilev nyíltan támogatását fejezte ki Oroszország elnökének azon döntése iránt, amellyel elismerte az ún. Luganszki Köztársaság és Donyecki Köztársaság függetlenségét. E cselekedetek alapján Tsivilev felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1223.	Roman Alexandrovich GOVOR (Роман Александрович ГОБОР)	<p>Születési idő: 1982.11.22.</p> <p>Születési hely: Novokuznetsk, Kemerovskaya Oblast, egykori USSR (jelenleg Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Govor a Kemerovó–Kuzbasz régió Jogalkotási Közgyűlésének (Legislative Assembly of the Kemerovo Region – Kuzbass) tagja. A Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja.</p> <p>Govor a Rutube-on és a VKontakte-fiókján keresztül tett nyilatkozataiban nyilvánosan támogatja az Ukrajna elleni invázióra vonatkozó döntést. Aktívan előmozdítja a rezsim propagandáját is.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Govort felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztéséért, továbbá azért a törekvéséért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen beföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1224.	Roman Sergeevich ЧУУКО (Роман Сергеевич ЧУЙКО)	Születési idő: 1983.5.12. Születési hely: Blagoveshchensk, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Chuyko az Összorosz Népfront (All-Russian People's Front) regionális végrehajtó bizottságának (Regional Executive Committee) vezetője és a tuymeni régió (Tuymen Oblast) regionális Jogalkotási Közgyűlésének (regional Legislative Assembly) tagja. Chuyko a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja.</p> <p>Chuyko a régiója regionális végrehajtó bizottságának vezetőjeként rendszeresen támogatását fejezi ki Oroszország Ukrajna elleni inváziójával kapcsolatban, propagandaüzeneteket terjeszt és „náciknak” bélyegzi az ukrán hatóságokat a közösségimédia-plattformokon, regionális televíziós csatornákon és hírügynökségek honlapjain.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Chuykót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen belföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1225.	<p>Viktor Vladimirovich БАВЕНКО (Виктор Владимирович БАБЕНКО)</p>	<p>Születési idő: 1968.10.14. Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Babenko Az Egységes Oroszország Párt Támogatói Szverdlovszki Regionális Tanácsának (Sverdlovsk Regional Council of Supporters of the "United Russia" Party) elnöke. A szverdlovszki régió (Sverdlovsk Region) Jogalkotási Közgyűlésének (Legislative Assembly) tagja és az Egységes Oroszország szverdlovszki regionális szervezetének titkárhelyettese. Babenko a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország egyik kulcsfontosságú regionális politikusa a szverdlovszki régióban (oblast).</p> <p>Az orosz invázió februári kezdete óta Babenko aktívan kifejezte a művelet iránti támogatását a közösségi médiában, írásban megjelent interjúkban és helyi rendezvényeken elmondott beszédekben. Arra biztatja Szverdlovszk lakosságát, hogy támogassa Oroszországnak „a nacionalizmus és a fasiszmus elleni különleges műveletét”.</p> <p>A róla készült képek többségén az orosz invázió „Z” logójával ellátott pótlót visel. Ezen túlmenően Babenko több alkalommal is propagandát és igaztalan állításokat terjesztett a katonai művelet eseményeiről.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Babenkót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzon belföldi támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1226.	Yury Alexandrovich BURLACHKO (Юрий Александрович БУРЛАЧКО)	Születési idő: 1961.6.8. Születési hely: Omsk, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Burlachko 2017 óta tölti be a Krasznodári régió Jogalkotási Közgyűlése (Legislative Assembly of the Krasnodar Krai) elnöki tisztségét, továbbá ő a legmagasabb rangú parlamenti képviselő a Krasznodári régió Jogalkotási Közgyűlésében. Burlachko a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja.</p> <p>Burlachko több interjúban is terjesztette a Kreml Ukrajnával kapcsolatos propagandáját, és támogatását fejezte ki Oroszország Ukrajna elleni inváziójával kapcsolatban. Teljes körű támogatását fejezte ki az elnök azon erőfeszítése iránt, hogy „megtisztítsa a modern Ukrajnát a náciizmustól”. Ezen túlmenően Burlachko azt állítja, hogy aktív szerepet játszott a 2014-es krími választási folyamatokban. Több kitüntetést és elismerést is kapott, így például az Oroszországi Föderáció elnökének halála kitüntetést (2004, 2014, 2017), „A Krím visszakerüléséért” emlékérmét (2014), továbbá „A Haza Szolgálatáért” érdemrendet.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Tekintve politikai befolyását, Burlachkót felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzon belső támogatást szerezni Oroszországban.</p> <p>Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p> <p>Ugyanígy előnyökhöz jut a Krim annektálásáért felelős orosz döntéshozók által, és előnyökhöz jut az Oroszországi Föderáció kormánya által, amely felelős a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1227.	Yury Zimelevich KAMALTYNOV (Юрий Зимелевич КАМАЛТЫНОВ)	Születési idő: 1957.3.11. Születési hely: Kazan, Republic of Tatarstan, egykori USSR (jelenleg Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Kamaltynov a Tatárföldi Köztársaság Államtanácsának (State Council of the Republic of Tatarstan) elnökhelyettese. Korábban a Tatárföldi Köztársaság minisztereInök-helyettesi tisztségét, valamint a Tatárföldi Köztársaság elnökének a Tatárföldi Köztársaság Államtanácsában lévő tejhatalmú képviselője tisztségét töltötte be. Kamaltynov a Kreml irányvonalát követő kormányzó párt, az Egységes Oroszország ("United Russia") tagja.</p> <p>Kamaltynov a helyi és a regionális médiaplatformokon tett nyilatkozataiban nyilvánosan támogatta és népszerűsítette az Ukrajna elleni invázióra vonatkozó döntést.</p> <p>Tekintve politikai befolyását, Kamaltynovot felelősség terheli az Ukrajnával szembeni gyűlöletkeltésért, a háborúval összefüggésben oroszbarát dezinformáció és propaganda terjesztésért, továbbá azért a törekvésért, hogy az Ukrajna elleni háborúhoz igyekezzen belső támogatást szerezni Oroszországban. Ezért felelős olyan intézkedések, illetve politikák támogatásáért, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1228.	Sergey Vitalyevich BEZRUKOV (Сергей Витальевич БЕЗРУКОВ)	Születési idő: 1973.10.18. Születési hely: Moscow, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Sergey Bezrukov orosz színész és politikus. Az Egységes Oroszország Párt ("United Russia" Party) egyik közismert arca és az Egységes Oroszország „A kis haza kultúrája” projektjének ("Culture of the little homeland" project) elnöke. Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját támogató propagandát terjesztett. A háborúban részt vevő orosz katonáknak és a Donyec-medencei térségben található szeparatista, úgynevezett „népköztársaságokból” származó gyermekeknek tartott előadások során támogatta Oroszország Ukrajna elleni invázióját. Továbbá nyilvánosan kifejezte a Krím és Szevasztopol Oroszországi Föderáció általi jogellenes annektálása iránti támogatását. Ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrajnai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető tevékenységek vagy politikák aktív támogatásáért vagy végrehajtásáért.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1229.	Vladimir Lvovich MASHKOV (Владимир Львович МАШКОВ)	Születési idő: 1963.11.27. Születési hely: Tula Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Vladimir Mashkov orosz színész, rendező és forgatókönyvíró, aki aktívan támogatja Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját. Hivatalosan támogatja Vladimir Putin elnök jejltségét az újráválasztásra 2018-ban, és Putin választási képviselőjeként szerepelt. Kinevezték a Kultúra és Művészet Elnöki Tanácsa (Presidential Council for Culture and Art) tagjává. Támogatta a Krim és Szevasztopol jogellenes annektálását, valamint a Donyec-medencében található szeparatista, úgynevezett „népköztársaságok” Oroszország általi elismerését is.</p> <p>Fellépett a Krim jogellenes annektálása és az Ukrajna elleni háború támogatását szolgáló propagandarendezvényen, amelyre 2022. március 18-án a moszkvai Luzsnyiki stadionban került sor. Mindemellett a moszkvai Oleg Tabakov színház homlokzatát feldíszítette azzal a „Z” katonai szimbólummal, amelyet az orosz propaganda használt az ukrainai orosz invázió népszerűsítésére.</p> <p>Ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedések vagy politikák aktív támogatásáért vagy végrehajtásáért.</p>	2022.7.21.”

Szervezetek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„102.	AVLITA Stevedoring Company	Cím: Prymorska Street 2h, Sevastopol, Crimea, Ukraine	Az AVLITA Stevedoring Company az Oroszország által jogellenesen anektált Krimben fekvő Szevasztopol kikötőjében nyújt a gabonaszállítmányok hajóra rakodásával kapcsolatos szolgáltatásokat. Számos jelentés dokumentálja, hogy a vállalat részt vett olyan gabona hajókra rakodásban, amelyet az orosz megszállás alatt lévő ukrán területeken loptak el a mezőgazdasági termelőktől és az ukrán államtól, illetve vásároltak meg kényszer alatt ukrán mezőgazdasági termelőktől. Az Avlitát ezért felelősség terheli olyan intézkedések vagy politikák aktív támogatásáért vagy végrehajtásáért, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
103.	Éjszakai Farkasok motoros klub (Nightwolves MC) (Моторклуб „Ночные Волки“)	Cím: Nizhniye Mnevniki, 110, Bike Centre, Moscow, Russian Federation A szervezet típusa: motorkerékpáros egyesület A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 1989	Az „Éjszakai Farkasok” (Nightwolves MC) egy nacionalista motoros klub, amelyet 1989-ben Moszkvában alapítottak, és amelynek világszerte mintegy 45 fejezete működik, beleértve az Európai Unió számos tagállamában lévő fejezetet. Az Éjszakai Farkasok motoros klub aktívan részt vett az Ukrajna elleni orosz katonai agresszióban azáltal, hogy nyilvánosan támogatta a Krim 2014-es annektálását és az Ukrajna elleni 2022-es háborút, aktívan ukránellenes és oroszpárti propagandát terjesztve, valamint oroszbarát csoportok oldalán harcolva, illetve azokat támogatva a Krim annektálását követően és Oroszország Ukrajna elleni 2022-es háborújában. A csoport az orosz kormány egyik kulcsfontosságú támogatója, amely aktívan támogatja az orosz állami propagandát úgy Oroszországban, mint Európában és a Nyugat-Balkánon, nyilvánosan elvitatja Ukrajna államiságához való jogát, továbbá az ország „náciizációját” és „ukránmentesítését” szorgalmazza, népszerűsítve azt az elképzelést, hogy Ukrajnának Oroszország szerves részévé kellene válnia.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>A csoport szoros kapcsolatban áll Vladimir Putin orosz elnökkel és az orosz kormánnyal is, valamint 2013 és 2015 között állami támogatást kapott a Kremltől. Az Éjszakai Farkasok ezért olyan szervezet vagy testület, amely anyagilag támogat olyan intézkedéseket, amelyek aláássák vagy fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá olyan szervezet, amelyet felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó vagy fenyegető tevékenységekért vagy politikáikért, azokat támogatja és végrehajtja.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
104.	<p>Alekszander Goresakov Társadalmi Diplomáciai Alap (The Alexander Gorchakov Public Diplomacy Fund) (Фонд общественной дипломатии Александра Горчакова)</p>	<p>Cím: 10/1 Yakovopostolsky pereulok, Moscow 105064, Russian Federation A szervezet típusa: nem kormányzati szervezet A bejegyzés helye: Moscow A bejegyzés ideje: 2010. február Nyilvántartási szám: 1107799026752</p>	<p>Az Alekszander Goresakov Társadalmi Diplomáciai Alap (Alexander Gorchakov Public Diplomacy Fund) nevű szervezetet 2010-ben hozta létre Dmitrij Medvegyev orosz elnök. A szervezet alapítója az orosz külügyminisztérium volt, a kuratórium vezetője pedig a külügyminiszter. A minisztérium finanszírozza a Goresakov-alap (Gorchakov Fund) munkáját, amely szellemi műhelyeknek és ún. GONGO-knak (a kormányok által létrehozott és informális csatornákon keresztül finanszírozott nem kormányzati szervezeteknek) nyújt finanszírozást. A Goresakov-alap célja a posztszovjet területeken élő orosz anyanyelvű vagy érzelmű személyek („honfittársak”) támogatása a Kreml ideológiai célkitűzéseivel összhangban. A Goresakov-alap által szervezett projektek Oroszország külpolitikai kommunikációjának fontos elemeit képezik. Az ukrán kormány 2015-ben államellenes propaganda miatt bezárta a Goresakov Társadalmi Diplomáciai Alap kijevi irodáját. Ezért a Goresakov Társadalmi Diplomáciai Alapot felelősség terheli azért, hogy aktívan támogassa az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
105.	<p>A Független Államok Közössége, a Külföldön Élő Honfitársak és a Nemzetközi Humanitárius Együttműködés Szövetségi Ügynöksége (The Federal Agency for the Commonwealth of Independent States Affairs, Compatriots Living Abroad and International Humanitarian Cooperation (Rossostrudnichestvo))</p> <p>(Федеральное агентство по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россоотрудничество))</p>	<p>A székhely címe: Russian Federation, 119019, Moscow, Vozdvizhenka Str. 18/9 Tel.: +7 (495) 690-12-45 E-mail-cím: rossostr@rs.gov.ru Honlap: https://rs.gov.ru</p> <p>A szervezet típusa: orosz szövetségi kormányhivatal</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation, 119019, Moscow, Vozdvizhenka Str. 18/9</p> <p>A bejegyzés ideje: 2008.9.6.</p>	<p>A Rossostrudnichestvo; A Független Államok Közössége, a Külföldön Élő Honfitársak és a Nemzetközi Humanitárius Együttműködés Szövetségi Ügynöksége (The Federal Agency for the Commonwealth of Independent States, Compatriots Living Abroad, and International Humanitarian Cooperation (Rossostrudnichestvo)) szövetségi végrehajtó szerv, amely állami szolgáltatásokat nyújt és állami tulajdont kezel az Oroszországi Föderáció és a Független Államok Közösségének tagállamai, illetve más külföldi országok közötti nemzetközi kapcsolatok támogatása és fejlesztése érdekében.</p> <p>A Kremel puha hatalmát és hibrid befolyását – így többek között az ún. „Orosz Világ” („Russkiy Mir”) koncepciót – előmozdítani hivatott legfőbb állami ügynökség. Évek óta az orosz „honfitársak” és a közvéleményt befolyásolni képes szereplők hálózatának ernyőszervezeteként működik, és különböző társadalmi diplomáciai és propagandaprojekteteket finanszíroz, összefogva az oroszbarát szereplők tevékenységeit és terjesztve a Kremel narratíváit, beleértve a történelmi revizionizmust.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>A Rosotrudnichestvo aktívan részt vesz olyan nemzetközi események megrendezésében, amelyek célja a megszállt ukrán területek a szélesebb közvélemény által oroszként való megítélésének megszüntetése. A Rosotrudnichestvo vezetője és annak helyettese egyértelműen kinyilvánította, hogy támogatja Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját.</p> <p>Ezért a Rosotrudnichestvót felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja. Emellett az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát anyagilag és pénzügyileg támogatja, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
106.	Orosz Világ Alapítvány (Russkiy Mir Foundation) (Фонд "Русский мир")	Cím: 119285 Mosfilmovskaya Str. 40A, Moscow, Russian Federation Tel.: +7 (495) 981-5680 E-mail-cím: info@russkiymir.ru Honlap: https://russkiymir.ru A szervezet típusa: orosz szövetségi kormányhivatal A bejegyzés ideje: 2007.8.31.	Az „Orosz Világ” Alapítványt („Russkiy Mir” Foundation) az Oroszországi Föderáció kormánya hozta létre és finanszírozza. Az alapítványt az Oroszországi Föderáció arra használta fel, hogy a posztsovjét országokban előmozdítsa érdekeit. A szerv hivatalos megbízatása értelmében az orosz nyelvet és kultúrát népszerűsíti világszerte, a Kreml azonban fontos befolyási eszközként használja, amely erőteljes oroszcentrikus programot közvetít a szovjet utódállamokban, elutasítja Ukrajna szuverén nemzetként való legitimitását, és Ukrajna Oroszországgal való egyesítése mellett száll síkra.	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Az Orosz Világ Alapítvány Kreml-párti és ukránellenes propagandát terjesztett, és jogosnak tartotta Oroszország Ukrajnával szemben provokáció nélkül indított, indokolatlan katonai agresszióját. Hivatalos közleményeiben támogatta a Krim és Szevasztopol jogellenes annektálását, valamint a Donyec-medencében található szeparatista, úgynevezett „népköztársaságoknak” az Oroszországi Föderáció általi elismerését.</p> <p>Ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések támogatásáért.</p> <p>Előnyökhöz is jutott az Oroszországi Föderáció kormánya által, amely felelős a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
107.	<p>JSC Research and Production Association "Kvant" (Акционерное общество Научно-производственное объединение "Квант")</p>	<p>Cím: Bolshaya Sankt-Peterburgskaya Str. 73, 173000 Veliky Novgorod, Russian Federation Tel.: (8162) 681303 E-mail-cím: ok@kvant-vn.ru</p>	<p>A "Kvant" JSC a hadipari ágazatban működő orosz vállalat, amely elektronikus harcászati rendszereket gyárt az orosz fegyveres erők számára. Társtervezője és társelőállítója volt a Krasucha-4 elektronikus harcászati rendszernek, valamint felszereléseket gyártott a Rtut-BM elektronikus harcászati rendszerhez. A Krasucha-4 és az Rtut-BM elektronikus harcászati rendszereket az Oroszországi Föderáció fegyveres erői bevetették az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során. A vállalatot ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések anyagi támogatásáért. Az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásaért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát is támogatta anyagilag, és általa előnyökhöz jutott.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
108.	Sberbank (Сбербанк)	<p>Cím: 19 Vavilova St., 117997 Moscow, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: állami részvénytársaság (Public Joint Stock Company)</p> <p>A bejegyzés helye: 19 Vavilova St., 117997 Moscow, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 1991.3.22.</p> <p>Céjegyékszám: 1027700132195</p>	<p>A Sberbank jelentős pénzügyi intézmény Oroszországban. A Sberbank többségi részvényese az orosz központi bank. A bank vezérigazgatója 2000 és 2007 között Oroszország gazdasági és kereskedelmi minisztere volt Putin elnök vezetése alatt, a bank felügyelőbizottságának elnöke pedig az orosz pénzügyminiszter. A legnagyobb részt az orosz kormány tulajdonában álló Sberbank Oroszország legnagyobb bankjaként (amely az összesített orosz banki eszközök mintegy negyedét és a banki tőke egyharmadát birtokolja) emellett jelentős bevételt termel az orosz kormány számára. A Sberbank ezért olyan szervezet vagy szerv, amely az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát pénzügyileg támogatja, és általa előnyökhöz jut, továbbá olyan jogi személy, szervezet vagy szerv, amely az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányának jelentős bevételi forrást biztosító gazdasági ágazatokban tevékenykedik.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
109.	FORSS Group of Companies (Группа компаний ФОРСС)	Cím: Magnitogorskaya street 51, lit. E, 195027, St. Petersburg, Russian Federation Tel.: (+7 812) 605-00-78 Honlap: http://www.forss.ru/eng E-mail-cím: info@forss-marine.ru	<p>A FORSS orosz vállalat, amely mérnöki szolgáltatásokat nyújt a hajógyártási ágazat számára. Az Oroszországi Föderáció kormányának megrendeléseit teljesíti.</p> <p>Részt vett a „Vaszilij Bikov” fekete-tengeri flotta projekt fejlesztésében. E „22 160 projekt” keretében tartozik járőrhajóknak a zelenodolszki hajógyár általi megépítése, mely járőrhajókat az orosz haditengerészet felhasználta Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során.</p> <p>A vállalatot ezért felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések anyagi támogatásáért. Az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásaért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányát is támogatta anyagilag, és általa előnyökhöz jutott.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
110.	<p>Összorosz „Ifjú hadsereg” katonai hazafias társadalmi mozgalom (All-Russia "Young Army" Military Patriotic Social Movement)</p> <p>(Всероссийское военнопатриотическое общественное движение «Юнармия»)</p> <p>más néven: Юнармия (Юнармия)</p>	<p>Cím: 1st Krasnokursantskiy passage, 1/4, Building 1, Moscow, Russian Federation, 111033</p> <p>Tel.: +7 (495) 106-75-75</p> <p>Honlap: https://yunarmy.ru/</p> <p>E-mail-cím: info@yunarmy.ru</p>	<p>Az összorosz „Ifjú hadsereg” katonai hazafias társadalmi mozgalom (All-Russia "Young Army" Military Patriotic Social Movement) orosz főkatonai szervezet. A Yunarmiya és annak tagjai támogatták Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját, és terjesztik a háborúval kapcsolatos orosz propagandát. A Yunarmiya felhasználta az orosz propaganda által az Ukrajna elleni orosz invázió népszerűsítésére használt „Z” katonai szimbólumot.</p>	2022.7.21.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Az Oroszországi Föderáció Védelmi, illetve Oktatási Minisztériumának (Ministries of Defense and Education of the Russian Federation) támogatásával a Yunarmiya kampányt szervezett, amelynek során iskolás gyermekeket arra kértek, hogy írjanak levelet az Ukrajna orosz inváziójában részt vevő orosz katonáknak. A szervezet ezenkívül ajándékokat gyűjtött a háborúban harcoló csapatoknak, valamint gyermekek számára nyári táborokat szervezett a jogellenesen annektált Krim félsziget területén.</p> <p>A szervezet ezért felelős az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, illetve az ukrainai stabilitást vagy biztonságot aláásó vagy fenyegető intézkedésekért vagy politikákért, azokat támogatja vagy végrehajtja.</p>	2022.7.21.”